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AB zu Folie 2 pot mult div.ppsx |,

Schreibe die beiden Faktoren und den Berechne diese Beispiele!

Produktwert als Zweierpotenzen!

23025 = x7 o x2 =

e 132 = 256

N

«®

Prife am folgenden Beispiel riickwarts,
. . . . 6 0
ob die Vermutung weiterhin stimmt! CR

|:|. =

Regel 2: Potenzen.
indem und

Formuliere eine Rechenregel fiir das

. ge_s m n
Multiplizieren von Potenzen, a ¢ 4d

die man aus unserer Vermutung ableiten konnte!




AB zu Folie 3 pot mult div.ppsx
Kontrolliere nach jeder Losung auf dem Bildschirm (Folie 3)!
Berechne!

4v3e(5v3 —2v3) =

Welche Potenzregel
kommt zuers;c_zu_m_Zu_g?_

Welche Regel
hast du dann angewandt?

= = == == =

Folie 4

Rechne wie vorige Aufgabe!

9p3e(3s3—2s3) =

Berechne!
9p3¢(3s® —2s?) =

Formuliere den Wortlaut, wie er fir das Dividieren von
Potenzen mit gleicher Basis gelten kdnnte!

Vergiss nicht, die Bedingung in die Regel autfzunehmen!

Vereinfache zuerst, dann berechne!

Reine Zahlenbeispiele:
3°:3%2 = 57 : 5% =

Basis mit allgemeinen Zahlen:

X12 . X8 = y25 . y13 -




AB zu Folie 5

pot mult div.ppsx

Berechne zuerst!
ace 3 8x°

cle g3 4x4

ye*Xx

121x3
11x3

1

—_— e x> e

x4

23 =

54yx3 + 8x e 2x2ey
10x

y’e 3x3 e 2x°
7y @ x o 3y?




AB zu Folie 6

pot mult div.ppsx

Wechsle hin und her: Immer, wenn du mit einer Aufgabe fertig bist, dann kontrolliere auf dem Bildschirm (Folie 6)!

Vermischte Ubungen 3 3
! 2 ¢ 3 =
147 | 3
— = . oder: . =

( 3 ) 5 (2°3)

n n+1 i 2
VvV ® VvV = 0,9 =

4.4 - Du hast weder im Zahler noch im Nenner
-3 X V' z eine Strichrechnung. Das Kiirzen von
= Teilen aus einer Strichrechnung wiirde
6 x yZ namlich zu Fehlern fihren!  Also: Hier darfst du kiirzen !
pk+2m. qn

p2k+3m.qn-1

u4 u2n+5

Vm+1 * ym -
3

12a2) . 12a3) _

15b?




